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 З Новим роком та Різдвом Христовим! 

Шановні колеги та студенти коледжу, 
 

Щиро вітаю Вас з наступаючим  
Новим роком та Різдвом Христовим! 

 

Від усього серця бажаю кожній 
родині сімейного добробуту,  

постійного відчуття турботи та  
тепла сердець рідних і друзів,  
радісних дитячих усмішок,  
любові, миру і процвітання! 

 

Нехай Новий рік увійде до Вашої  
оселі добрим і радісним,  

принесе злагоду і достаток,  
натхнення на нові вагомі здобутки. 

 

Щастя Вам, міцного здоров'я, 
Здійснення найзаповітніших бажань!  

 

 

З повагою, Андибур А.П.,  
завідувач бурового відділення  

Шановні друзі! 
Ось і підійшов Новий 2017 рік … 
Яким був 2016? Напруженим, неповторним, дещо знаковим для 

нашого навчального закладу. Члени циклової комісії бурових 
дисциплін показували фахову майстерність при підготовці та 
проведенні відкритих занять. На належному рівні проведено 
тиждень спеціальності “Буріння свердловин” і в цьому немала 
заслуга голови комісії п. Савчина Я.М., викладачів: п.п. Савчина 
М.В., Савчина В.М., Федика О.М., які організували зустріч з 
випускниками, які працюють в різних нафтогазовидобувних районах 
світу. Постійно запрошують до співпраці ветеранів п.п. Білоуса В.В., 
Еліяшевського І.В., Яремійчука Р.С., Коцкулича Я.С. 

По-своєму дана комісія використовує нагромаджені матеріали 
музею коледжу “Історія нафтового технікуму”, екскурсії, бесіди, 
використання накопиченого матеріалу тощо. 

Від імені випускників 70-х років хочу щиро привітати через 
газету “Буровик” всіх викладачів та студентів, їх батьків з Новим 
роком та Різдвом Христовим. 

“З вечерею Вас смачною, 
з Йорданською святою водою, 

щоби Ісус, що охрестився 
завжди в потребі заступився: 
за весь Ваш рід і за родину,  

за нашу неньку Україну” 
 

З повагою до Вас, Петро Павлюк, заступник директора 
з виховної роботи, випускник групи 73-Б-3 

В Новий рік, в Різдво Христове 
будьте радісні, панове. 

 Хай до Вашої оселі, 
колядки прийдуть веселі. 
Щоб Вам весело жилося, 
щоб задумане збулося. 
Щоб ніколи не хворіли 

і душею не старіли! 
Щоб у праці все горіло, 
А в кишені шелестіло. 

Щоб Ви нас не забували, 
з нами завжди справу мали. 
Хай завжди щастить і всюди 
з Вами хай добробут буде! 

 
З повагою, Глубиш І.І., заступник директора   з 

навчально-виробничої роботи 
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       З Новим роком і Різдвом Христовим вітаю:  
             Щастя, миру і здоров'я бажаю,  

   Хай у Вашому житті не метуть метелиці,  
   Хай у щасті і добрі все життя простелиться.  

   Хай горіння і натхнення Вас не залишає,  
   Щирість, радість і завзяття Вам Бог посилає.  

                т   Куті смачної, коляди голосної,  
   Всіх благ на кожному кроці  

   У Новому році! 
 

                  З повагою, Савчин Я.М.,  
                 голова циклової комісії  

                                                     спеціальності «Буріння свердловин»,    
                   випускник групи 93-Б-1 
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2017 рік - рік Червоного Вогняного Півня 
 

У 2017 році господарем року, згідно з гороскопом, буде акуратний, 
елегантний і трохи педантичний Червоний Вогняний Півень.  
Незважаючи на свою скрупульозність, його не можна назвати 

нудним. Також як і символ року, що минає, він любить веселощі, 
радість і блиск.  

 

Рік Червоного Півня 2017 - чого від нього чекати????? 

Червоний Вогняний Півень вкрай педантичний і скрупульозний, 
дуже любить порядок у всьому. Тому це позначиться у всіх сферах, 
як у кожної людини зокрема, так і в світі загалом. Багато проблем і 
негараздів в цьому році  будуть вирішені. Такий же порядок настане 
і в емоційному плані. Нарешті в голові проясниться, і ви зможете 
прийняти рішення, яке так давно шукали. 

 
 

Багато астрологів сходяться на думці, що особливу увагу 
необхідно приділити економічним питанням та питанню кар'єри. 
Символ 2017 року дуже любить цілеспрямованих і діяльних людей. 
Тому все можливо, варто лише проявити працьовитість і силу волі. 

 

 

Але не все так райдужно, як здається на перший погляд. Червоний Вогняний Півень вкрай амбітний, самозакоханий і нестриманий, а 
це говорить про те, що 2017 рік буде переповнений різними конфліктами і сварками з близькими людьми, з керівництвом, колегами і 
сусідами. Що ж, головне постарайтеся проявляти терпимість і поблажливість. Це лише негативна енергія 2017 року, з якою під силу 
впоратися кожному з нас, а от налагодити зіпсовані відносини зі значимими для нас людьми часом буває неможливо. Але в цьому є  і 
позитивна сторона, адже завдяки вирішенню конфліктних ситуацій ми стаємо мудрішими і досвідченішими, а що може бути цінніше цього, 
чи не так? 

 
 

Червоний Вогняний Півень також є символом оновлення, початку нового етапу в житті. Це як раз той момент, яким варто 
скористатися, щоб щось змінити у своїй долі. Не сидіть на місці, і йдіть до своєї мети, а якщо Червоний Вогняний Півень побачить вашу 
завзятість, то обов'язково допоможе вам і подарує щасливий випадок, який круто змінить ваше життя на краще. 

 

 

Астрологи застерігають і тих, хто схильний думати про погане і нагнітати ситуацію. Символ 2017 року може розсердитися і провчити 
вас. Тому якщо ви бачите, що до вас наближаються проблеми, зберігайте холоднокровність і розважливість. Не потрібно також виявляти і 
надмірну наївність, зніміть рожеві окуляри і подивіться на своє життя більш реалістично, може вже давно пора щось змінити і перейти до 
наступного етапу свого життя. 

 
 

Очікується також і спалах любовних емоцій і почуттів. Заміжнім і одруженим раптом захочеться завести інтрижку на стороні. 
Пам'ятайте, що ці почуття пройдуть і такі стосунки не мають майбутнього, а от сім'ю ви можете зруйнувати таким чином. Тому краще цей 
емоційний спалах повністю подарувати своїм дружині/чоловікові. Повірте, якщо ви так зробите, то у ваших відносинах знову настане 
медовий місяць, а ваша половинка розкриється зовсім з несподіваного для вас боку. 

 

Характер Вогняного Півня - символ 2017 року 
 

Людей, народжених у рік Червоного Вогняного Півня не можна назвати простими і легкими у спілкуванні. Вони зарозумілі, часом 
самозакохані. Але в цьому є і позитивна сторона, адже в такому випадку вони розбірливі у виборі друзів, вкрай обережні і вміють стежити 

за собою. Такі люди з самого дитинства люблять похизуватись перед дзеркалом і красивим вбранням. 
 

Ті, хто народжується під знаком Вогняного Півня зазвичай виростають прекрасними ораторами, що дозволяє їм стати лідером у будь-якій 
компанії. А працьовитість і сила волі допомагають досягти успіху у будь-якій області. У справі вони скрупульозні і послідовні, тому все, за 

що не візьметься Вогненний Півень виконано ідеально. 
 

Народжені в рік Півня зазвичай хороші сім'янини, які турботливо ставляться до своїх домочадців. Вони дбайливі і господарські, але якщо 
їх чоловік або дружина захоче взяти владу в свої руки, то навряд чи це вийде, смиренність і лагідність це не про них. 

… у стародавніх народів свято Нового Року зазвичай збігалось з початком відродження природи і в основному було приурочено до початку 
весни. 
… в  Камбоджі, де немає ні морозу, ні снігу, головним персонажем Нового Року є Дід Жар. 
… італійці вважають, що перед зустріччю Нового Року необхідно позбутися всього старого й непотрібного, тому 31 грудня опівночі більшість 
італійців викидають старі речі у вікно. 

А ви знаєте що … 

… звичай дарувати святкові листівки прийшов з Англії, а традиція дарувати 
подарунки—з Риму. 
… в Китаї на Новий рік є традиція спільно, всією родиною, готувати найпопулярнішу 
китайську страву—пельмені. 
… у Гвінеї в перший день Нового року водять по вулицях слонів, жителі при цьому 
співають і танцюють. 
… у Франції у сільських жителів кращим новорічним подарунком є товсте поліно. 
… з незапам'ятних часів пахучу пухнасту ялину вважали особливим деревом. 
… наші предки вірили, що в ніч під Новий рік оновлюється небо і земля, небо буває в 
цей час відкритим, тому збуваються усі бажання, якщо встигнути опівночі їх подумки 
продумати чи побажати чогось хорошого іншим.   
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ПОЖИВЕМО — ПОБАЧИМО  
"Укргазвидобування" має намір виді-
лити в 2017 році 30 млрд гривень на 

буріння та обладнання 
 

 

В наступному році планується пробурити близько 100 
нових свердловин ПАТ "Укргазвидобування" планує у 2017 
році інвестувати в буріння та закупівлю нового обладнання 
30 млрд гривень. Про це на підсумковій прес-конференції 
"Нафтогаз" повідомив глава "Укргазвидобування" Олег 
Прохоренко. "У наступному році планується пробурити бли-
зько 100 нових свердловин, провести капітальний ремонт 
500 наявних свердловин", - сказав він. Також, за його сло-
вами, планується здійснити операції по інтенсифікації видо-
бутку. Прохоренко нагадав, що проведення цих робіт у 2017 
році дозволить збільшити видобуток газу з 14,6 млрд куб. м 
до 15,1 млрд куб. м. Нагадаємо, раніше повідомлялося, що 
"Укргазвидобування" переслідує нереальну і незрозумілу 
мету, заявляючи про збільшення видобутку газу до 20 млрд 
куб. м до 2020 року. 

Повний текст читайте тут: https://www.rbc.ua/ukr/news/
ukrgazdobycha-namerena-vydelit-2017-godu-1481807927.html 

Про газ уві сні і наяву 
Чи зможуть газовидобувні компанії до 2020 року повністю забезпечити 

Україну газом за рахунок власного видобутку обсягом 27 мільярдів кубоме-
трів? Прем’єр-міністр Володимир Гройсман стверджує, що це завдання 
буде виконано. Натомість експерти, які стояли біля витоків створення 

газовидобувної галузі, впевнені, що до 25 мільярдів кубометрів можна буде 
наростити видобуток лише за 10 років  – за умови створення привабливо-
го інвестиційного клімату для залучення світових лідерів у газовидобувну 

галузь. 
На чому ж базується тверде переконання прем’єра, що Україна стане 

повністю енергонезалежною державою? Уряд покладає великі надії на дер-
жавну компанію ПАТ «Укргазвидобування», у складі якої є родовище Шебе-
линка на Харківщині, що колись мало статус «унікального» родовища. З його 
освоєння 60 років тому почався розвиток газовидобувної галузі колишнього 
Союзу. Тепер родовище відпрацьоване на понад 90%, і роботи там ледь 
жевріють. Проте геологи стверджують, що «нині починається новий етап 
опанування Шебелинського газоконденсатного родовища з дуже значними 
обсягами приросту видобувних потужностей». 

Газовики не дуже діляться своїми секретами, але намагаються довести 
важливість цього об’єкту тим, що право запуску бурової установки нової 
пошукової свердловини №900 на Шебелинці надали самому прем’єро-
ві  Володимиру Гройсману. Він прибув на цей об’єкт 9 вересня разом із по-
важною  делегацією, в складі якої – представники уряду, парламенту, керів-
ники нафтогазового комплексу та Асоціації газовидобувних компаній Украї-
ни.  

Поруч зі щойно запущеною свердловиною розташована інша (№250), 
яка щодоби дає промисловий притік майже 110 тис. кубометрів з глибини 
приблизно 700 метрів. Через два місяці геологи обіцяють оцінити, скільки ж 
газу даватиме запущена прем’єром свердловина, запевняючи, що там є 
великі поклади. До речі, проектна глибина свердловини 1100 м – це невели-
ка глибина, тому її опанування обійдеться значно дешевше. Саме на опану-
вання родовищ на великих глибинах газовики прогнозують великі поклади 
газу, за рахунок чого Україна дійсно може зробити ривок у нарощуванні об-
сягів видобутку.  

Повний текст читайте тут: http://www.glavcom.ua/publications/groysman-i-
gliboke-burinnya-pro-gaz-uvi-sni-i-nayavu-372588.html 

Чи забезпечить 
"Укргазвидобування" видобуток газу 

в 20 млрд.куб.м. 

8 листопада 2016 року, відбулись комітетські слухання 
під головуванням заступника голови комітету ПЕК Ольги 
Бєлькової на тему "20 млрд.куб.м природного газу власно-
го видобутку у 2020 році - як це зробити ПАТ 
"Укгазвидобування". Присутні: віце-прем'єр-міністр 
України Володимир Кістіон, комерційний директор НАК 
"Нафтогаз України" Юрій Вітренко, голова правління 
"Укргазвидобування" Олег Прохоренко, виконавчий дирек-
тор Асоціації газовидобувних компаній України Роман 
Опімах, народні депутати, експерти ринку. 

Із виступу Юрій Вітренко: "За 2009-2013 рр. Україна 
заплатила за імпортний газ 54 млрд дол. США, що дозво-
лило Росії закупити 281 бурових верстата, для розвитку 
динаміки внутрішнього видобутку газу; в той же час, 
Україна не закупила ні одного. На сьогодні в Україні галузь 
газовидобутку чекає затвердження Урядом Концепції ро-
звитку, де визначені головні напрямки вкладення інве-
стицій та розвитку індустріії. Збільшивши об'єми видобут-
ку, ми досягнемо цілі зменшення внутрішньої ціни на газ, 
прирівнявши її до ціни експортного паритету". 

Із виступу Олега Прохоренка: "За останній рік компанія 
заощадила 3 млрд грн на закупівлях обладнання, оп-
тимізації структури компанії. Відбулась стабілізація фінан-
сового стану, адже компанію заганяли в борги перед 
російськими банками. Отож план компанії до 2020 року- 
657 свердловин, закупівля 30 нових бурових верстатів та 
модернізація 32 діючих". 

Із виступу Романа Опімаха "Ми вважаємо план Уряду 
по нарощенню видобутку газу до 27 млрд куб. м. газу до 
2020 року досяжним. Спільно з державною 
"Укргазвидобування", приватні компанії очікують прийнят-
тя Концепції розвитку галузі, яка визначає напрямки ро-
звитку галузі. Сьогодні головним фактором збільшення 
видобутку є - буріння нових свердловин та впровадження 
нових технологій. Галузь консолідовано виступає за вве-
дення стимулюючого фіскального режиму, який буде єди-
ним для всієії галузі. Запровадження ренти в розмірі 12% 
для нових свердловин з 2017 року- головний чинник вико-
нання планів розвитку до 2020 року в Україні." 

Обама хоче заблокувати видобуток нафти і газу  
в Арктиці та Атлантиці 

Барак Обама готується заблокувати продаж нових ліцензій на шельфові 
буріння в більшій частині Арктики та в частині Атлантичного океану 

Обама буде посилатися на положення закону 1953 року, який дає йому 
широкі повноваження виключати водні простори, які належать США, з числа 
територій, на яких дозволяється вести видобуток нафти і газу. 

Досі цей закон використовувався в обмежених масштабах, щоб зберегти 
коралові рифи, морські заповідники і місця проживання моржів. 

Обама хоче заблокувати розробку нафтових і газових родовищ в деяких 
частинах Атлантичної акваторії США, а також в більшій частині Чукотського 
моря і моря Бофорта (відносяться до Північного льодовитому океану). 

https://www.rbc.ua/ukr/news/ukrgazdobycha-namerena-vydelit-2017-godu-1481807927.html
https://www.rbc.ua/ukr/news/ukrgazdobycha-namerena-vydelit-2017-godu-1481807927.html


Газета колективу викладачів та студентів коледжу спеціальності «Гірництво»     

Запрошуються творчі та креативні студенти бурового відділення для 
створення редакційної колегії по випуску студентської газети 

“Буровик”.  
Зробимо студентське життя цікавішим. 

 

Відповідальний за випуск, набір та оформлення— Андибур А.П. 
 (завідувач бурового відділення) 
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Овен 
У цьому році ви опинитеся на порозі нового 
життя, але потрібно зробити перший крок.  

Не чекайте, що все само собою прийде, 
проявіть наполегливість і силу волі у  

досягненні своєї мети і тільки тоді прийде 
успіх. 

 
Телець 

Всім, хто народився під знаком Тельця в 
2017 році буде жарко. На думку астрологів,  

на серйозні відносини розраховувати не 
варто. Також 2017 рік для представників  

цього знаку стане періодом переосмислення 
цінностей і перебудови  

свого характеру і своїх життєвих установок. 
 

Близнюки 
У 2017 році, якщо до вас прийде невдача або 
проблема, то і в подвійному розмірі. Але, на 

думку астрологів, ця чорна смуга обернеться 
згодом подвійно, а то й потрійним щастям і 

успіхом.  
Проте, якщо тільки з усіма проблемами ви 

впораєтеся з гідністю, тобто без нарікання і 
виявляючи силу духу. 

2017 рік Півня для кожного знаку зодіаку 

Рак 
Ваша щоденна праця і стане вашим 

талісманом і гарантом того, що в майбу-
тньому Червоний Вогняний Півень  
обдарує вас удачею й успіхом. При 

цьому, варто запам'ятати, що чим біль-
ше ви працюєте над собою і  

над отриманням бажаного, тим більше 
успіху і везіння ви отримаєте взамін. 

 
Лев 

У вашому випадку 2017 рік пройде під 
девізом змін та успіху у всіх сферах 

життя. Ваша доля кардинально змінить-
ся в кращу сторону, але для цього вам 
необхідно стати простіше по відношен-
ню до оточуючих, а також забути про 

свою лінь. 
 

 Діва 
У 2017 році астрологи радять більше 

часу приділяти роботі, так як Червоний 
Вогняний Півень буде вам допомагати в 

просуванні по кар'єрних сходах. Але 
пам'ятайте також, що всіх грошей не 

заробиш, а здоров'я не повернути. Тому 
не перестарайтеся в спробі знайти 

свою птицю щастя. 
Ваги 

У цьому році, за словами астрологів, мож-
ливо, ви зустрінете людину, до якої у вас 
спалахнуть почуття. Фахівці попереджа-

ють, що до таких відносин необхідно 
поставитися з усією серйозністю, оскільки 

надалі вони можуть перерости в щось 
більше. 

 
Скорпіон 

У сімейних Скорпіонів 2017 рік буде наси-
чений подіями - можливе поповнення в 

родині, істотне збільшення сімейних дохо-
дів і навіть придбання нерухомості. Голо-
вне в цій ситуації не розгубити почуттів 

один до одного. 

Стрілець 
Вже з перших днів життя можливі круті 
зміни. Але будьте обережні, адже вони 

можуть нести й негативний характер, все 
залежить від того, наскільки правильно 

ви будете себе вести. Не заздріть і не 
здійснюйте недобрих вчинків. 

 
Козеріг 

У цьому році для вас головне рухатися, 
почніть подорожувати, навчитеся того, 
що давно хотіли зайнятися, відвідайте 

тренінги. В іншому випадку ви ризикуєте 
впасти в депресію і апатію. Не сидіть на 
місці і побачите, що все змінюється на 

краще. 

Водолій 
У 2017 році вам належить пройти багато 

життєвих уроків. Все це заради того, щоб 
ви нарешті зняли рожеві окуляри і поча-
ли жити реальністю. Всі події, які будуть 
з вами відбуватися, будуть показувати 

вам непорушні істини. Наприклад, що для 
досягнення своєї мети необхідно не 

просто виношувати плани і мріяти про 
неї, а й щось робити, виконувати якісь 

завдання. 

Риби 
В цьому році Риби зможуть 
проявити себе з найкращої 

сторони, ви постійно будете 
вихлюпувати оточуючим масу 

цікавих і чудових ідей. На робо-
ті, вдома, в компанії друзів ви 
будете блищати і вас оточать 
увагою. Що ж, з одного боку - 

це можливість досягти високих 
результатів, а з іншого - це 
серйозне випробування. У 

моменти своїх успіхів, не забу-
вайте про близьких, які були з 

вами і підтримували вас і в 
часи сильних провалів, ваші 

успіхи - це і їхня заслуга.  
А тепер посміхнись  

Фраза із газетної статті  
Писала статтю «компетентна» особа. 
- Помбури дружно підхватили верт-

люг з квадратом і потягли до бурової! 

- Ціна на нафту падає! 
- О, напевно і на бензин скоро 
впаде. 
- Нє, на бензин не впаде. 
- А то чому? 
- Не знаю, напевно його в нас 
не з нафти роблять. 

Якось на кущ, де працювала  бурова бригада, приїхав супервайзер. Ходить він по участку, 
оглядає все і не може ні до чого докопатись. Раптом, його орлиний погляд натикається на саму 
самісіньку лопату. Після короткого огляду лопати, він пише зауваження в акті- “Лопата замазу-
чена”, нишпорення на участку продовжується … 
Через деякий час, не знайшовши що ще записати у зауваження, він повертається до лопати. 
Більш детальний огляд лопати додає ще одне зауваження “Тріщина на рукоятці лопати”. 
Пошук порушень продовжується … Коли ж в третє орлиний погляд  та відсутність порушень 
заставляє “супера” попрямувати до лопати - нерви бурильщика не витримують. Він підбігає до 
лопати, і  викидає її за територію бурової, підходить до супервайзера і  говорить: “Пишіть одне 
зауваження—на участку нема лопати” 

Практикант на буровій—звучить гордо ))))))))  
Давній і дуууже старий спосіб покепкувати над практикантом. 
Для цього використовують кусочки бронзи або міді, завчасно подрібнені слюса-
рем бригади на дрібненькі частинки. 
Зранку, практиканту дають рекомендації:  
- Чуєш хлопче, ти там на ситі придивляйся, будем входити в золотоносний пласт, 
може і золотішко з шламом піти  
В один прекрасний момент приготовлені кусочки металу засипаються в отвір 
ротора, а вся бригада з єхидними посмішками іде на систему очистки дивитись 
на стажера, який буквально грудьми кидається на вібросита, збираючи в свою 
каску куски “золота” 


